PREFEITURA DE

VALINHOS

Resposta ao Requerimento n2 1035/2022

Autoria: MONICA MORANDI
Assunto: Informagbes acerca de processo de encaminhamento para
acompanhamento multiprofissional (APAE/ACESA).

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Registramos protestos de elevada estima e consideracgao.

Valinhos, 27 de maio de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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PACO MUNICIPAL — PALACIO INDEPENDENCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005
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C.I. n® 290/2022 - SS

Valinhos, 23 de maio de 2022.

Para: Departamento Assuntos Institucionais/SG
Da: Secretaria da Saude

Ref.: Requerimento n° 1035/2022

C.I. n° 424/2022 — DAI/SG

(Processo Digital n° 11.844/2022)

Em atendimento ao Requerimento n° 1035/2022 de autoria da

vereadora Monica Morandi, encaminho anexa C.1. 309/2022-DPP/SS com as respostas

aos questionamentos.

Era o que tinhamos a informar.

Atenciosamente,

=

Resposta n° 1 ao Requerimento n°® 1035/2022 - Processo 2614/2022 Este documento foi assinado digitalmente por LUCIMARA GODOQY VILAS BOAS:29281705885 em 31/05/2022 as 14:25:50,
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e pode conter outras assinaturas. Para ver o arquivo original e a(s) assinatura(s) acesse http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/documentos/autenticar e informe a chave: 903J-1ZZC-
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CI 309/2022-DPP/SS

Valinhos, 23 de maio de 2022.

De: Departamento de Programas e Projetos
André Luiz Rosa

Para: Secretaria da Saude
Dr. Luiz Gabriel Signorelli

Resposta ao Requerimento n° 1035/2022 de autoria da Vereadora Monica
Morandi

Em resposta ao Requerimento 1035/2022 da lavra da Nobre Vereadora Ménica
Morandi, temos a informar o que segue:

1.Atualmente, ha demanda reprimida nas instituicbes APAE e ACESA? Favor
discriminar tipo de atendimento, bem como, tempo de espera.

R. Informamos que na instituicdo APAE existe demanda reprimida nos
atendimentos em razdo da pandemia que se iniciou em marco de 2020, o que
prejudicou e praticamente paralisou o atendimento presencial dos pacientes.

Com relagdo a ACESA, esta Secretaria de Saude ndo tem informacg&es a respeito,
vez que ainda ndo firmou convénio com a mesma.

2. No caso citado, porque a crianga ainda ndo esta sendo assistida pela APAE?
Explane.

R. No caso em questdo citado, nao ha possibilidade de informacdo precisa sobre
o caso em especifico, vez que nao hd o nome do paciente no corpo do
requerimento.

Informamos no entanto, que segundo informa¢des da APAE, todos os casos
encaminhados para triagem e avaliagao foram atendidos inicialmente.

Resposta n° 1 ao Requerimento n°® 1035/2022 - Processo 2614/2022 Este documento foi assinado digitalmente por LUCIMARA GODOQY VILAS BOAS:29281705885 em 31/05/2022 as 14:25:50,
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Informamos ainda que os trabalhos presenciais da APAE foram retomados
paulatinamente em 16.08.2021, seguindo orientacdes das autoridades sanitarias
municipais e estaduais, sendo que a APAE estd trabalhando intensamente com
sua equipe multiprofissional para atender os pacientes em tratamento e
acompanhamento, bem como vencer a demanda reprimida agravada em funcdo
da pandemia, conforme ja mencionado.

Informa ainda os responsdveis pela APAE, que a neuropediatra que atendia na
instituicdo, solicitou afastamento de suas atividades em 01.06.2021, n3o havendo
possibilidade de reposi¢gdo de imediato por falta de profissionais nesta
especialidade no mercado, sendo que finalmente nova profissional foi contratada
em 01.09.2021, retomando os atendimentos represados.

3. Passado praticamente um ano da data de solicitagdo de encaminhamento,
existe previsao para o atendimento?

Sim. Neste quesito, a APAE e a Secretaria da Salde estdo em tratativas no sentido
de viabilizar a retomada dos atendimentos, e em breve tempo, normalizar o
atendimento, de acordo com cada caso.

4. Qual o procedimento para os alunos ingressarem no Programa AEE?

O ingresso de alunos no AEE — Programa de Atendimento Educacional
Especializado se processa exclusivamente através dos estabelecimentos escolares
do municipio.

Atenciosamente,

)

/DXn(dpé/lfliz osa
r. Depto de\Programas e Projetos

cretaria da Saude
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SECRETARIA DA EDUCACAO

C.l. n° 893/2022 - S.E./mbrg

Valinhos, 23 de maio de 2022.

De: Secretaria da Educagao
Para: Departamento de Assuntos Institucionais
Assunto: Cl n® 423/2022-DAI/SG

Requerimento n° 1035/2022 — Vereadora Ménica Morandi

——

Em resposta a solicitagdo em epigrafe:

1- Atualmente, ha demanda reprimida nas instituicoes APAE e ACESA? Favor
discriminar tipo de atendimento, bem como, tempo de espera.

Resposta: Informamos que entramos em contato com a ACESA que nos orientou
que todos os alunos estdo sendo atendidos desde o inicio do més de maio

(entrevista com familiares) — com os atendimentos efetivos sendo realizados a partir
de 16/05/22.

2- No caso citado, porque a crianga ainda nio esta sendo assistida pela APAE?
Explane.

Resposta: N&o conseguimos responder & pergunta porque o aluno ndo foi
identificado.

3- Passado praticamente um ano da data de solicitacao de encaminhamento,
existe previsdo para o atendimento?
Resposta: Vide resposta 2.

4- Qual o procedimento para os alunos ingressarem no programa AEE?

Resposta: Para o ingresso no AEE da APAE, da ACESA ou nas salas de Recursos é
necessario encaminhamento do técnico pelo NAEE — Nucleo de Atendimento
Educacional Especializado.

Na APAE, apos passar pela triagem (Neuro e Psicologa) — se for constatado
deficiéncia intelectual ou mdltipla é inserido nos Servicos para os atendimentos de
acordo com suas necessidades. A APAE também informou que nao tem demanda
reprimida para atendimento no AEE.

Atenciosamente,

/ Sandra Perlatto Claudinéia Véndemiatti Serafim

"Secretaria da Educagao Secretaria da Educagéo
Coordenadora de Educagio Especial Secretaria

SECRETARIA DA EDUCAGAO - Rua Americana, 498 — Jardim Imperial- Valinhos - SP - CEP 13276-485

Fone: (19) 3871.2324- e-mail: educacao@valinhos.sp.gov.br - site: www.valinhos.sp.gov.br
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